
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 - 20 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

18  лютого  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної
комісії  взяли  участь  командир  військової  частини  А  7340  (батальйону
територіальної  оборони)  міста  Кропивницького,  майор  Олег  Дідюк,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми
територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності
міста  Кропивницького на 2022-2024 роки»;  про внесення змін до рішення
Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік».

18  лютого під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради.

Розглянуто питання про передачу в оренду частини комплексу будівель
площею 5523,4 кв.м по вул. Ганни Дмитрян, 1.

18 лютого під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося третє засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого
скликання.

В роботі сесії взяли участь 31 депутат міської ради, командир окремої
бригади  територіальної  оборони,  підполковник  Сергій  Колос, командир
військової  частини  А  7340  (батальйону  територіальної  оборони)  міста
Кропивницького,  майор  Олег  Дідюк, перший  заступник  керівника
Кропивницької окружної прокуратури Станіслав Когатько, голова Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк,  керівники
виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації.

На  початку  сесійного  засідання  міський  голова  Андрій  Райкович
запропонував  присутнім  хвилиною  мовчання  вшанувати  пам’ять  Героїв
Небесної  Сотні,  усіх  героїв,  які  віддали  життя  за  свободу  і  незалежність
рідної землі.
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Сергій  Колос  ознайомив  присутніх  з  інформацією про  організацію

територіальної оборони в місті Кропивницькому.
Були прийняті рішення: про внесення змін до рішення Кропивницької

міської  ради  від  25  листопада  2021  року  №  944  «Про  затвердження
Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної
готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки»; про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про
бюджет Кропивницької міської  територіальної громади на 2022 рік»;  про
передачу  в  оренду  частини  комплексу  будівель  площею  5523,4  кв.м
по вул. Ганни Дмитрян, 1.

В  роботі  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської  ради  восьмого
скликання оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  14 по  18 лютого фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3678  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3473 консультації.

З  14  по  18  лютого на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  45  громадян  з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти  управління  провели  один рейд по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків.

Спеціалістами управління взято участь у 10 судових засіданнях.

З 14 по 18 лютого  до департаменту соціальної політики звернулися
156 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  90,  надання
соціальних послуг – 37, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6,  санаторно-
курортного  лікування  –  5,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  –  5,
консультації  щодо  одноразової  компенсації  у  зв'язку  з  втратою
годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1,
видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 1, консультації щодо виписки  безкоштовних
рецептів  –  2,  консультації  щодо  встановлення  на  облік  –  1,  надання
консультацій – 8.  

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 125.
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З  14  по  18  лютого  управлінням  містобудування  та  архітектури

проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою:  15  лютого  розглянуто
одне питання ; 18 лютого - 4 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

З 14 по 18 лютого управлінням торгівлі та побутового обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  проведено
обстеження  15 суб’єктів  господарювання щодо дотримання встановлених
вимог  до  функціонування  в  умовах  карантину: 5  об'єктів  з  продажу
продовольчих  товарів,  7  об'єктів  з  продажу  непродовольчих  товарів,
2 аптечні заклади та один об'єкт сфери послуг. У ході обстежень порушень
карантинних вимог не виявлено.

18  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про листи, які надходять на електронні скриньки,
з  метою  інфікування  системи  вірусом  та  дестабілізування  роботи  усієї
системи;  про  відзначення  Дня  Героїв  Небесної  Сотні;  про  дотримання
карантинних  умов;  про  підготовку  до  засідання  виконавчого  комітету
22 лютого 2022 року; про впровадження електронного документообігу; про
підготовку  звітів  підпорядкованих  виконавчих  органів;  про  планування
роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
До Дня Героїв Небесної Сотні

18 лютого у  рамках  всеукраїнської  акції  проводилася  тиха  акція
«Янголи  пам’яті».  Паперові  янголята  були  розміщені  на  ялинках  перед
будівлею міської ради.

Участь у заходах взяли керівництво міста, представники громадських
організацій, волонтери та ветерани АТО/ООС, студенти та школярі.

Орієнтовна кількість учасників – до 100 осіб.

20 лютого на площі Героїв Майдану у День Героїв Небесної Сотні
вшанували пам'ять загиблих.

До  меморіальної  дошки  Герою  України  Віктору  Чміленку  та
імпровізованого пам’ятного знака Героям Небесної Сотні були встановлені
лампади.
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Участь  в  заходах  взяли  голова  Кіровоградської  обласної  державної

адміністрації  Марія  Чорна,  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної  ради Юрій Семенюк, міський голова Андрій Райкович, секретар
міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  Михайло  Бєжан,
представники громадських організацій, волонтери та ветерани АТО/ООС.

Орієнтовна кількість учасників – до 300 осіб.

18 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено:

у центральній бібліотеці – годину реквієм: «Небесна Сотня: пам´ять і
сльоза». Дітям пояснювали, що важливо знати й пам’ятати про Революцію
Гідності й тих, хто тоді загинув, бо без них наша реальність сьогодні могла
б бути зовсім іншою; 

№  4  –  альманах  пам'яті  «На  варті  неба».  Бібліотекарі  нагадали
учасникам  про  революційні  події  зими  2013-2014  років,  коли  загинуло
понад  сто  активістів  Майдану.  Також  присутнім  було  проведено  огляд
книжкової виставки-реквієму «Небесній Сотні шана і молитва»;

№ 12 – історичну свічу пам´яті «Час плине – пам'ять залишається».
Користувачі  вшанували  пам'ять  Героїв  Небесної  Сотні,  згадали,  зокрема,
про  нашого  земляка  Героя  України  Віктора  Чміленка,  ознайомилися  з
літературою, яка була представлена на однойменній книжковій виставці. 

19  лютого у  КЗ  “Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна”
відбулася благодійна культурно-мистецька акція «День відкритих дверей»
до Дня Героїв Небесної Сотні.

Про  принципи  психологічної  корекції,  заснованої  на  застосуванні
терапії мистецтва та творчості, йшла мова під час заходу. Його учасниками
стали  –  куратори  арт-проєкту  провідний  науковий  співробітник,
мистецтвознавець,  заслужений  художник  України  Андрій  Надєждін  та
науковий  співробітник,  практичний  психолог  Ніна  Чапран,  а  також
представники  громадських  організацій,  серед  яких  були  керівник
Громадської  Спілки  «Рада  учасників  бойових  дій,  інвалідів  війни,  сімей
загиблих  та  волонтерів  «Патріот»,  заступник  директора  Комунального
закладу «Обласний ресурсний центр з питань допомоги учасникам АТО та
ВПО» Анатолій Компанієць і керівник Громадської організації «Мобільна
волонтерська група» Наталія Салімова.

Всі  учасники  із  задоволенням  ознайомилися  з  експозицією  музею,
зосередивши  увагу  на  виставці  «Сонячні  барви  України»,  на  якій
представлені твори сучасних митців Кіровоградщини – лауреатів обласних
премій  у  сфері  образотворчого  мистецтва  і  мистецтвознавства  імені
Олександра Осмьоркіна та в галузі архітектури, геральдики та вексилології і
декоративно-прикладного мистецтва імені Якова Паученка.
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Особливо  позитивні  емоції  викликала  можливість  безпосередньо

спостерігати  за  творчим  процесом  художників,  адже  в  цей  час  у  музеї
відбувався  цікавий  мистецький  захід  –  художні  студії,  в  рамках  яких
художники відтворювали портрет натурниці в музейному інтер’єрі.

Діяльність громадських організацій

20 лютого  на площі Героїв Майдану у День Героїв Небесної Сотні
представники  громадських  організацій  вшанували  пам'ять  загиблих.  До
імпровізованого пам’ятного знака були встановлені лампади.

Участь у заході взяли представники політичних партій «Європейська
солідарність», «Свобода», громадських організацій «Рух опору капітуляції»,
Krop:HUB.

Орієнтовна кількість учасників – до 50 осіб.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18  лютого у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого”  відбулася  зустріч  з  відомою блогеркою,  авторкою першої  книги
прози «Гламур, швабра, пиріжки» Іриною Оцабрик. Книга з дещо іронічною
назвою користується інтересом та прихильністю серед читачів.

19 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено:

№ 16 – пізнавально-ігровий тренінг «Що таке енциклопедія». Метою
заходу було ознайомлення учнів з різноманітними енциклопедіями. Тренінг
складався  з  кількох  завдань:  бліцтурнір  «Відгадайка»,  бібліографічне
доміно, конверт з секретом;

№ 17 – зустріч-спогад «Моя історія кохання». Приємним  сюрпризом
для  присутніх  стала  зустріч  з  відомими  літераторами  Кропивницького
Антоніною Корінь та Елеонорою Бельською. Натхненно і майстерно читали
свої поетичні та прозові твори письменниці.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  14  по  18  лютого працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  45 вулиць, складено  39 протоколів,  видано
32 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




